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Η Ιντι είναι μια εικοσιτριά- 
χρονη Αφροαμερικανίδα που 
εργάζεται σε έναν εκδοτικό 
οίκο στη Νέα Υόρκη, ζει σε 

ένα άθλιο διαμέρισμα, το πραγματικό πάθοβ τα είναι 
η ζωγραφική. Καταμετρά ήδη μια άμβλωση σε εφηβική 
ηλικία, μια ανύπαρκτη σχέση με τον πατέρα ms, πλήθοβ 
ασήμαντων ερωτικών συνευρέσεων. Συνάπτει δεσμό με 
τον Ερικ, έναν λευκό μεγαλύτερο ms άνδρα, γνωρίζει 
τη σύζυγό του, Ρεμπέκα, βρίσκεται να συγκατοικεί μαζί 
tous και με την υιοθετημένη κόρη tous σε μια παράξενη, 
διαρκώβ μεταβαλλόμενη ισορροπία. Γραμμένη με ορμή 
και ωμή γλώσσα, η βραβευμένη με τα βραβεία Dylan 
Thomas και Kirkus Ατέλειωτη δίψα (εκδ. Πατάκη) τη.5 
34xpovns Ρέιβεν Λεϊλάνι είναι εν μέρει μια αφήγηση 
στην αμερικανική παράδοση των μυθιστορημάτων για 
τη νεολαία, εν μέρει υπαινικτικό δοκίμιο για τα πολλα
πλά χάσματα ms αμερικανικιΥ; ταυτότητα, τον διάχυτο 
ρατσισμό, την ακροβασία pias γενιά5 μη εχόντων και τη 
δίψα ms για ζωή.

Δημήτρης
Γεωργικόπουλος

Νέα μετάφραση και έκδοση 
για την Τριλογία του φασισμού 
του Κάρλο Αουκαρέλι (Πάρ- 
μα, 1960), από τα πλέον γνω

στά και μεταφρασμένα έργα του. Εδώ ο συγγραφέα, ση
μαντική φωνή ms αστυνομία λογοτεχνία5 στην Ιταλία, 
φτιάχνει ένα ιστορικό πανόραμα ms xciipas του στον 20ό 
αιώνα, πιο συγκεκριμένα μεταξύ 1945 και 1948, μέσα από 
κλασικέ^ αφηγήσεις βία.ς και μυστηρίου οι oaotes, opais, 
στοχεύουν όλε.5 μαζί σε ένα νουάρ πολιτικιά και κοινω- 
vikOs κριτικής. Το βιβλίο, με βασικό πρωταγωνιστή τον 
επιθεωρητή Ντε Αούκα, αποτελείται από τρεις υποθέ
σει δολοφονίας τοποθετημένε5 σε διαφορετικές χρονικές 
φάοεΐ-s: στο Σαλό, όταν το φασιστικό καθεστώ.$ πνέει τα 
λοίσθια («Εν λευκώ»)· αμέσω5 μετά την απελευθέρωση, 
όταν επικρατεί ένα είδος avapxias και μεγάλεβ περιοχές 
τα xcopas έχουν περάσει στον έλεγχο πάνοπλων ανταρτών 
(«Ενα μουντό καλοκαίρι»)· στην Μπολόνια, μεταπολεμικά 
πια, όταν δεξιοί και κομμουνιστές αλληλοεξοντώνονται 
(«Το μπουρδέλο ms οδού Οκε»).

Μάρκος
Καρασαρίνης

Δύο κείμενα, δύο ζητήματα, 
δύο τρόποι γραφής. Στα δο
κίμια Για μια κριτική τns βίας / 
Για την έννοια ms Ιστορίας (εκδ. 

Ερμα) ο Βάλτερ Μπένγιαμιν αναλύει με απόσταση pias ει
κοσαετίας (1921 και 1940, αντίστοιχα) έννοιες κομβικέ5 
για την εποχή του. Το δοκίμιο για τη βία, συγκροτημένο, 
συμπαγέ5, εκτεταμένο, πραγματεύεται και απορρίπτει το 
φυσικό και το θετικό δίκαιο προκειμένου να συσχετίσει 
το αντικείμενό του με το κράτος και τη δικαιοσύνη. Το 
δοκίμιο για την Ιστορία, αποσπασματικό, αλληγορικό, 
σύντομο, συνιστά μια σειρά κριτικών στοχασμών υπό τη 
σκιά τα εξελισσόμενα καταοτροφή.5 του ναζισμού και 
του Β' Παγκοσμίου Πολέμου. Από τι.5 σημαντικότερε5 
παρεμβάσεις του Μπένγιαμιν (η εικόνα του «Angelus 
Novus» του Πάουλ Κλέε «ως αγγέλου ms Ιστορίας» απο
τελεί εμβληματική αναφορά έκτοτε), συνδέονται με μια 
εσωτερική λογική που αναδεικνύει με συνέπεια στα επι
λεγόμενα η Μαριλένα Καρρά τοποθετώντας τε.5 στα 
χρονικά tous συμφραζόμενα.
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